

Благотворительность - это не только финансовая поддержка. Сегодня благотворительностью может заняться каждый, например, нарядиться Дедом Морозом и поехать в отдалённый район нашей области, чтобы устроить детям праздник к Новому году. Перевоплотиться в клоуна и прийти в больницу к скучающим ребятишкам. Всё что вашей душе угодно, вы можете осуществить, обратившись к людям, которые направят идею в нужное русло, а именно, в благотворительный фонд «Радость».

Так 31 октября состоялась встреча со студентами СамГУ. В аудитории собрались люди, которым не всё равно, а именно, потенциальные волонтёры, которые хотят и готовы помогать. Публика внимательно выслушала недолгую, но занимательную лекцию, после чего, все те, у кого были вопросы, озвучили их. Ребята записали координаты и уже добавляются в группу в контакте <https://vk.com/radostsamara> .

Лекция для студентов

Автор:

06.11.2013 12:44 -



Благодарю всех за участие в мероприятии, надеюсь, что многие откликнутся